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SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 

DE LA CIUDAD DE TOLEDO 
EL DÍA 17 DE MARZO DE 2021 

 
 

A C U E R D O 
 

“9º.- APROBACIÓN DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS FORMULADAS POR LOS 
LICITADORES A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA EN EL PROCEDIMIENTO ABIERTO CON 
TRAMITACIÓN ORDINARIA DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE DESBROCES DE 
DIFERENTES ZONAS VERDES DE TITULARIDAD MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE TOLEDO 
DURANTE LOS AÑOS 2021 Y 2022.  (SERVICIOS 5/21).- 

Antecedentes.- Con fecha 5 de marzo de 2021 se publicó en la Plataforma de 
Contratos del Sector Público el Anuncio de Licitación del Procedimiento para la adjudicación 
del Contrato relativo a “EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MEDIANTE PROCEDIMIENTO 
ABIERTO CON TRAMITACIÓN ORDINARIA DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE 
DESBROCES DE DIFERENTES ZONAS VERDES DE TITULARIDAD MUNICIPAL DE LA 
CIUDAD DE TOLEDO DURANTE LOS AÑOS 2021 Y 2022”. 

Dentro del procedimiento de licitación se prevé un periodo para la contestación de 
cuestiones relacionadas con el mismo, que los interesados registrados en la plataforma pueden 
formular a través del cauce electrónico habilitado para el mismo. 

El tenor literal de las preguntas planteadas por los licitadores y las respuestas 
formuladas por los servicios dependientes del órgano de contratación son las recogidas en el 
siguiente Anexo, el cual  se eleva por la Técnico de Zonas Verdes a este Órgano para su aprobación: 

“Anexo.- Preguntas y respuestas 

Usuario que 
pregunta 

grupototalia 

Actualización 08-03-2021 17:28 
 

 
Buenas tardes. Una vez vistos los Pliegos de Prescripciones Técnicas y de Cláusulas 
Administrativas, tengo varias dudas: 

 
1.- Dónde aparece publicado el ANEJO DE MEDICIONES que se menciona dentro del 
pliego. Me gustaría saber m2 que hay que desbrozar en cada campaña. 

 
LOS M2 A DESBROZAR DEPENDERÁN DE LOS PRECIOS UNITARIOS OFERTADOS DE 
LA EMPRESA QUE GANE LA LICITACIÓN HASTA AGOTAR EL PRESUPUESTO. 

 
2.- ¿Con qué medios personales hay que contar? Me refiero a qué personal es necesario 
para poder realizar el trabajo en el plazo establecido. ¿Hay subrogación? 

NO HAY SUBROGACIÓN PARA ESTOS TRABAJOS. 

 
3.-¿Qué maquinaria? se especifica en algún sitio el número y tipo de máquinas necesarias 
para la prestación del servicio?. 
LA QUE CREA CONVENIENTE EL LICITADOR. SEGÚN LA MAQUINARIA A UTILIZAR O 
SI ES MANUAL SE LE ASOCIA UN PRECIO UNITARIO DIFERENTE. (DESBROCE 
MANUAL O DESBROCE MECANIZADO).” 
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La Junta de Gobierno de la Ciudad de Toledo acuerda lo siguiente: 
 Aprobar el tenor literal de las preguntas planteadas por los licitadores y 

las respuestas formuladas por los servicios dependientes del órgano de 
contratación recogidas en el Anexo que antecede.” 

 
CERTIFICO Y PASE 

AL SERVICIO DE PATRIMONIO Y CONTRATACIÓN.            
EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, 

Jerónimo Martínez García. 
(firmado digitalmente) 
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